PROBLEMA

Il maggiordomo deve preparare la colazione per il Gigante: 8 uova , 16 fette di bacon e 12 toast. 

Quanto cibo ha mangiato in tutto il Gigante?

Dati

8  
uova 

16 

fette di bacon 

12 

toast 

Trovo

Quanto cibo ha mangiato in tutto il Gigante ?

RISOLVIAMO IL PROBLEMA CON GLI INSIEMI


















A: è l’insieme delle uova

B: è l’insieme delle fette di bacon

C: è l’insieme dei toast

D è l’insieme unione

A u B u C  =  D

RISOLVIAMO IL PROBLEMA CON L’OPERAZIONE

8 + 16 + 12 =  36

RISPOSTA

Il Gigante in tutto ha mangiato 36 cibi.
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